



Председатель СК России поручил провести проверку сообщения о жестоким обращении с лошадьми



В ряде средств массовой информации в сети Интернет стала распространяться информация о том, что на столичном ипподроме прошла старинная народная конно-спортивная игра, в ходе которой сильно пострадали животные. По предварительным данным речь идет о лошадях, участвовавших в игре.

По поручению Александра Бастрыкина Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована и проводится проверка изложенных в СМИ сведений о жестоким обращении с животными. По результатам или наличии оснований будет принято процессуальное решение.

Представитель



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

СК России С.Петренко

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1305879>